


Vzdělávací knihovna katolická – v Knihovně Libri nostri jsou zařazeny 
všechny níže uvedené svazky: 
-------------------- 
Pořádají Dr. Josef Tumpach a Dr. Antonín Podlaha. 
Se schválením nejdůstojnější knížecí arcibiskupské konsistoře v Praze ze 
dne 22. května l896 číslo 4884. 
Svazek I. Apologie víry křesťanské na základě věd přírodních. 
Saint-Projet Marc-Antoine-Marie-François Duilhé de, 1897. 
Přel. Dr. A. Podlaha. Kč 8,40. 
Sv. II. Umučení a oslavení Pána našeho Ježíše Krista podle čtyř 
evangelií. 
Sýkora Jan Ladislav, 1896 
Četná vyobr. v textu a 2 přílohy. l2 Kč. 
Sv. III. Básnictví a mravouka. 
Vychodil Pavel Julius, 1897. 
Kč l,60. 
Sv. IV. O původu tvorstva na základě zpráv biblických. 
Kadeřávek Eugen Jan N., 1897. 
Kč l,60. 
Sv. V. Podobizny svatých. 
Hello Ernest, Bouška Sigismund Ludvík, Jenewein Felix, 1898. 
Arnošta Hella „Podobizny sva tých“ z frančtiny přeložil Sigismund Bouška 
O. S. B. Četné obrazy starých i novějších mistrů. Titulní list kreslil mistr 
Jenewein. Rozebráno. 
Sv. VI. Dějiny církve katolické ve státech rakousko-uherských 
s obzvláštním zřetelem k zemím Koruny české. Od doby slavného 
panování císařovny Marie Terezie až do časů J. V. císaře a krále 
Fratniška Josefa I. (1740 – 1898). Díl I. Díl II. – Doba slavného 
panování J. V. císaře a krále Františka Josefa I. 1848 – 1898. 
Kryštůfek František Xaver, 1899. 
Kč 34,-. 
Sv. VII. Soukromé vlastnictví. Soukromé vlastnictví pozemkové a jeho 
nepřátelé. 
Pesch Heinrich, Cathrein Viktor, 1898. 
Dvé sociologických studii. Z něm. přel. Dr. J. Tumpach. Kč 5,40. 
Sv. VIII. Moravané – stať ze spisu „Evropa a svatá Stolice za dob 
Karlovců“. 
Lapôtre Arthur, 1898. 
Z frančtiny přel. Dr. Fr. Ehrmann. Kč 2,-. 
Sv. IX. Archaeologie křesťanská ve službách dějin církevních a 
věrouky. 
Bilczewski Józef, svatý 2005, 1898. 
S četnými illustracemi v textu. Z polského originálu podává Dr. Jos. 
Tumpach. Kč 10,-. 
Sv. X. Ježíš Kristus – důkaz jeho božství. 
Bougaud Louis Èmile, 1898. 
Z frančtiny přeložil Antonín Melka. Rozebráno. 



Sv. XI. Socialismus, které jsou jeho základy a lze-li jej provésti. 
Cathrein Viktor, 1899. 
Autorisovaný překlad VII. vydání z roku 1898. Kč 6,-. 
Sv. XII. Věda a učenci katoličtí. 
Zahm John Augustine, 1899. 
Z angl. přeložil ThC. Václav Hazuka. Kč 3,-. 
Sv. XIII. Lichva a úrok ve světle mravouky katolické. 
Vřešťál Antonín, 1899. 
Kč 3.-. 
Sv. XIV. Mimo Církev není spásy – studie o nesnášelivosti církve. 
Nicolas Auguste, 1899. 
Napsal Aug. Nicolas. Vyňato ze spisu „Filosofické studie o křesťanství.“ 
Dle VII. francouzského vydáni přeložil Vojtěch Kameš. Kč 2,-. 
Sv. XV. Od atheismu k plné pravdě (Edgar). 
Hammerstein Ludwig von, 1899. 
Autoris. překlad dle 9. vyd. pořídil A. Svojsik. Kč 4.60. 
Sv. XVI. Otázka sociální – příspěvek k poznání její podstaty, a jak ji 
lze řešiti. 
Biederlack Franz Joseph Bernhard, 1900. 
Přel. Dr. Ferd. Beneš. Rozebráno. 
Sv. XVII. Stávky – několik úvah z bojiště práce s kapitálem. 
Vrba Rudolf, 1900. 
Kč 2,-. 
Sv. XVIII. Pravá a nepravá emancipace žen. 
Rösler Augustin, 1900. 
Přeložil Dr. Josef Tumpach. Kč 1,20. 
Sv. XIX. Mozek a duše. 
Pawlicki Stefan Zachariasz, 1900. 
Přeložil Fra J. Mergl. Kč 2,40. 
Sv. XX. Bajky o jesuitech. 
Duhr Bernhard, 1902. 
Přel. a doplnili Dr. J. Tumpach a Dr. A. Podlaha. S dodatkem „Co jsou 
jesuité ?“ od P. Josefa Svobody T. J. Kč 25,50. 
Sv. XXI. Práce ve světle zjevení Božího. 
Špaček Richard, 1901. 
Kč 1,60. 
Sv. XXII. Katolická filosofie dějin. 
Leroy Louis, 1901. 
Přel. V. Kameš. Kč l,60. 
Sv. XXIII. Několik vynikajících katolických povah XIX. století. 
Hammerstein Ludwig von, Kosina Jan, 1901. 
Přeložil professor Jan Kosina. Kč 4,60. 
Sv. XXIV. Pravost, neporušenost, věrohodnost a příslušná vážnost knih 
novozákonních vůbec, evangelií pak zvlášť. 
Sýkora Jan Ladislav, 1902. 
Kč 3,20. 



Sv. XXV. Jak náboženské vyznání působí na mravnost (dle údajů 
statistických). 
Krose Hermann Anton, 1902. 
Přeložil Dr. Karel Kašpar. Kč 2,-. 
Sv. XXVI. Náboženství a věda. Odpověď na Draperovy Dějiny 
konflikt ů mezi náboženstvím a vědou. 
Camara (de la) y Castro Tomás (Jenero), 1902. 
Přel. A. Frecr. Kč 9,60. 
Sv. XXVII. Východní církevní otázka a úkol Rakouska při jejím řešení. 
Erhard Albert, 1902. 
Přel. Dr. K. B. Kašpar. Kč 2,-. 
Sv. XXVIII. Víra katolická dokázaná a obhájená slovy a důvody 
nepřátel. 
Bottau Giacomo, 1903. 
Ve výběru z vlaš. podavá ThC. J. Mergl. Kč 5,-. 
Sv. XXIX. Heřman hrabě Černín z Chudenic – obraz ze života a 
činnosti jeho. 
Tischer František, 1903. 
Kč 7,-. 
Sv. XXX. O bolesti. 
Bougaud Louis Èmile, 1903. 
Napsal Msgr. Em. Bougad, biskup lavalský. Piel. Ant. Melka – Druhé 
vydání 1916. Rozebráno. 
Sv. XXXI. Bedřich Nietzsche a jeho filosofie. 
Podlaha Antonín, 1903. 
Kč 3,60. 
Sv. XXXII. Odboj broumovských. 
Wintera Vavřinec Jan Křtitel, 1904. 
Kč l,20. 
Sv. XXXIII. Dějiny filosofie. 
Kachník Josef, 1904. 
Kč 8,20. Rozebr. 
Sv. XXXIV. „ Základní nauky církve katolické, jak je podává a proti 
moderním bludům sociálním hájí papež Lev XIII. 
Leo XIII., Schneider Ceslaus Maria, 1904. 
Z projevů papežových sestavil Dr. Česlav M. Schneider. České vydání 
pořídil prof. Václav Milller. Kč 9,40. 
Sv.XXXV. Úvod do knih Starého zákona. 
Sedláček Jaroslav V., 1904. 
Kč 10,-. 
Sv. XXXVI. Od stvoření do potopy; biblické universitní extense. 
Musil Alois, 1905. 
(Váz.) 
Sv. XXXVII. Animismus neboli původ a rozvoj náboženství ze ctění 
duší, předkův a duchů – kritický p říspěvek ke srovnávací vědě 
náboženské. 
Borchert Alois, Vávra Vojtěch, 1905. 



Kč 4,50. 
Sv. XXXVIII. Bytová otázka dělnická – dějiny a přehled úkolů reformy 
bytové. 
Soldát Alois, 1905. 
Kč 3,40. 
Sv. XXXIX. Sociální dějiny české doby starší. 
Vacek František, 1905. 
Kč 12,-. 
Sv. XL. Božství Ježíše Krista, apologeticko-dogmatická úvaha. 
Špaček Richard, 1906. 
Kč 2,60. 
Sv. XLI. O jedinosti a nerozlučnosti manželství. 
Soldát Alois, 1906. 
Kč 4,-.. 
Sv. XLII. O modlitbě prosebné. Studie. 
Žák František, 1906. 
Kč 2,-. 
Sv.XLIII. Člověk a zvíře 
Špaldák Adolf, 1907. 
Sbírka klassických studií o anthropomorfistickém pojímání života zvířat. 
S filosofickým úvodem „O duší zvířat“. Kč 3.20. 
Sv. XLIV. Církevní dějiny obecné. 
Samsour Josef, 1913. 
Rozebráno. 
Sv. XLV. Večery u jezera ženevského (Genevského). 
Morawski Maryan, 1908. 
Přeložil R. Korec. Rozebráno. 
Sv. XLVI. Spiritismus. 
Kudrnovský Alois, 1908. 
Kč 9,60. 
Sv. XLVII. Kniha východu Hebreů z Egypta. Biblické zprávy v různém 
světle sv. 1. 
Sedláček Jaroslav V., 1909. 
Výklady Sedláčkova starozákonního semináře při theol. fakultě české 
university v Praze. Kč 4,40. 
Sv. XLVIII. Antika a křesťanství. 
Pohunek František, 1910. 
Kč 2,50 
Sv. XLIX. Východní otázka církevní. 
Grivec Fran(c) Xaver, 1910. 
Ze slovinského přeložil A. Jašek a F. Jemelka. Kč l,L30. 
Sv. L. Ježíš a ženy v evangeliu. 
Badet Jean-François, 1910. 
Dle 5. vyd. francouzského se svolením autorovým přeložil František 
Vaňous. Kč 3,60. 
Sv. LI. Eucharistie ve světle nejstarších památek literárních, 
ikonografických a epigrafických. 



Bilczewski Józef, svatý 2005, 1910. 
S čet. obrazy. Z polsk. orig. podává Dr. J. Tumpach. Kč 12,-. 
Sv. LII. Rozluka Církve a státu ve Francii. 
Kryštůfek František Xaver, 1911. 
Kč 4,-. 
Sv. LIII. Socialismus a křesťanství. 
Stang William, 1911. 
Dra Viléma Stanga „Socialismus a křesťanství“ z anglického přeložil 
Ferdinand Romportl. Kč 3,40. 
Sv. LIV. Starosemitské nápisy, sešit 1. – 5. 
Šanda Vojtěch, 1912. 
Kč 5,-. 
Sv. LV. Časové otázky paedagogické. 
Kachník Josef, 1912. 
Kč 6,-. 
Sv. LVI. Zpověď a eucharistie. 
Bougaud Louis Èmile, 1913. 
Přel. A. Melka. Kč 2,60. 
Sv. LVII. Apoštolové slovanští Konstantin-Cyrill a Methoděj, slovo 
odvety univ. prof. dru Brücknerovi. 
Snopek František, 1913. 
Kč 3,40. 
Sv. LVIII. Rozluka Církve a státu ve Spojených státech 
severoamerických, v Brasilii, v Genevě a v Irsku. 
Kryštůfek František Xaver, 1913. 
Kč 2,40. 
Sv. LIX. Ježíš Kristus jako božský Mesiáš a pravý Syn Boží dle 
synoptikův. 
Špaček Richard, 1913. 
Kč 3,-. 
Sv. LX. O souboji – úvahy historické, ethické a právní se zvláštním 
zřetelem ke hnutí protisoubojovému. 
Smolík Václav, 1913. 
Podává P. V. Smolík C. SS. R. Kč 4,-. 
Sv. LXI. Věda a víra ve filosofii středního věku. 
Kratochvil Josef, 1914. 
Kč 2,-. 
Sv. LXII. Theosofická společnost a její učení. 
Čihák Josef, 1914. 
Kč 3,-. 
Sv. LXIII. Sion a město Davidovo ve světle nejnovějších objevů. 
Slabý Josef, 1915. 
Kč l,80. 
Sv. LXIV. Lidské vášně a jich výchova; dle ethických zásad sv. Tomáše 
Akvinského. 
Kachník Josef, 1916. 
Kč 2,60. 



Sv. LXV. O válce po právu přirozeném a mezinárodním. 
Soldát Alois, 1915. 
Kč 3,-. 
Sv. LXVI. Dějiny vychovatelství. 
Kobosil Josef, 1916. 
Kč 10,-. 
Sv. LXVII. Bible a věda. Rozhovory o námitkách proti Písmu svatému. 
Dlouhý Jaroslav (někdy pseudonym Bělina Jan), 1916. 
Na francouz. podkladě upravil Jan Bělina. Kč 3,-. 
Sv. LXVIII. Záhada utrpení. 
Keppler Paul Wilhelm von, 1916. 
Podle 3. vydání česky podává Antonín Číhal. Kč 1,40. 
----20. 11. 1916 překročil v Praze práh věčnosti Otec Dr. Josef Tumpach.--- 
Pořádá Dr. Antonín Podlaha. 
Sv. LXIX. Papež a právo mezinárodní. 
Stašek Bohumil, 1917. 
Kč 4,-. 
Sv. LXX. Úvod do srovnávací vědy náboženské. 
Hanuš Josef, 1920. 
Kč 12,-. 
Vzdělávací knihovna katolická. Nová řada. 
Sv. I. Církev. 
Bougaud Louis Èmile, 1923. 
Dle 7. vyd. franc. přeložil Antonín Melka. Kč 18,-. 
Sv. II. Rukověť katolické mravouky. 
Vřešťál Antonín, 1924. 
Kč l7,-. 
Sv. III. Christus medicus? Byl Kristus lékařem? 
Knur Karoline Huberta, 1924. 
Přeložil Th. Dr. Josef Beran. Kč 8,-. 
Sv. IV. Četba. 
Arens Bernard, Vrátný Karel, 1926. 
Kč 7,-. 
Sv. V. Politika podle zásad katolických. 
Skácel Bernardin, 1926. 
Kč 11,50. 
Sv. VI. Věda a filosofie – jejich podstata a vzájemný poměr. 
Vyskočil Jan Kapistrán, 1928. 
Kč l7,-. 
Sv. VII. Psychoanalyse, Freudova Psychoanalyse a poměr k řesťanské 
filosofie k ní. 
Beneš Jaroslav, 1929. 
Kč l2,-. 
Sv VIII. Anicia Manlia Severina Boëthia O útěše filosofie knih patero. 
Boëthius Anitius Manlius Torquatus Severinus, svatý, Hanoušek Felix, 
1929. 
Přeložil úvodem a pozn. opatřil Dr. Felix Hanoušek. Kč l2,-. 



Sv.IX. Duchovní život ruského národa. 
Vilinskij Valerij Sergejevič, 1931. 
Sv. X. Staročeské cestopisy do Svaté země. 
Zachystal František aj. red., 1931. 
Sv. XI. Mravnost a krasouma. 
Kachník Josef, 1931. 
----14. 2. 1932 překročil v pověsti svatosti v Praze práh věčnosti Otec 
biskup Antonín Podlaha.--- 
----vedení Vzdělávací knihovny katolické převzal kanovník Metropolitní 
kapituly u sv. Víta v Praze, apoštolský protonotář 
Msgre. mimoř. prof. ThDr. PhDr. Josef Čihák.---- 
Sv. XII. Volná myšlenka. Co jest – co činí – co hlásá. 
Mazzella Orazio, 1932. 
Sv. XIII. Apologetika. Část I. O náboženství. 
Kudrnovský Alois, 1932. 
Sv. XIV. Volné kapitoly o náboženství. 
Žák Emanuel, 1935. 
Sv. XV. Nacionalismus a mravouka. 
Hájek Josef V., 1936. 
Nepodařilo se najít kompletní publikaci. 
Další svazky pořádal P. doc. ThDr. Jan Merell. 
Sv. XVI. Úvod do mystiky, zvláště sv. Jana od Kříže a sv. Terezie od 
Ježíše. 
Ovečka Jaroslav Štěpán, 1940. 
Sv. XVII. Písmo svaté jako četba laiků. 
Žák Emanuel, 1940. 
Vzdělávací knihovna katolická. Druhá nová řada. 
1. Úvod do mystiky, zvláště sv. Jana od Kříže a sv. Terezie od Ježíše. 
Ovečka Jaroslav Štěpán, 1948. 
2. Kristus a církev. 1. okružní list Pia XII. O tajemném těle Ježíše 
Krista a o našem v něm spojení s Kristem. 
Kudrnovský Alois, 1947. 
3. Apokalyptický Kristus. 
Adámek Jarolím, 1947. 
4. Karlštejn, zbožný odkaz Otce vlasti. Dějiny kapituly a d ěkanství 
karlštejnského. 
Bartůněk Václav, 1948. 
5. Studium a četba Bible. 
Merell Jan, 1949 


















